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Procès verbal de l’assemblée  
du 3 mai 2012 au Relais du Grand-Mont 

 

 
Présents :  9.  René Schreiner, René Corthay, John Cavin, Steve Bovard, 
Sabine Bovard, J-F Niklas, Eliane Riccard, Laurent Leclercq, Pierre-Yves 
Niklas 
Excusés :  9. 
 
Il est 20h42 lorsque le Président Steve ouvre l’assemblée selon l’ordre du 
jour suivant : 
 
1. Lecture du PV : 
La  parole est donnée à la « gazettiaire » vu l’absence du secrétaire. Le 
PV est adopté sans modification. 
 
2. Correspondances : 
La gazette a reçu par mail la démission de Raymond Fauquex. Ce point 
sera traité à l’assemblée générale. Un accusé de réception lui a été 
envoyé. 
 
3. Manifestations : 
28 avril : démontage du téléski. Il a fallu déplacer le moteur pour le 
poser sur une remorque. Marc l’a descendu à Lonay sans encombre, 
pour révision (bribes de discussions en parallèle : le moteur est de 1970 
et des poussières quand même…. Quel est le point commun entre le 
moteur et Pierre-Yves ? : les deux ont subi une révision !....). Il y aura des 
travaux à faire sur la cabane. 
5 mai : corvée de printemps. Sabine Meyer s’occupe d’un repas. Peu 
d’inscriptions. 
3 juin : rallye.  Mail et courrier suivront directement des organisateurs. 
7 juin : extra-muros. Infos déjà parues dans la gazette. Nouvelles 
précisions et délai d’inscription dans la prochaine gazette. 
13 juin : sortie des anciens. Infos dans la prochaine gazette. 
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4. Chalet : 
Eliane relève que les nouveaux rideaux sont jolis. 
Les batteries seront à changer selon Pierre-Yves, à voir… 
 
5. Caisse : 
H. rembourse régulièrement, sur un compte séparé, histoire de ne pas 
devoir payer des impôts sur cette « rentrée » d’argent. Les cotisations 
rentrent bien.  
 
6. 70ème de l’inauguration du Chalet : 
47 adultes et 13 enfants sont attendus, la fête sera belle ! On nous 
informe (est-il utile de préciser qui  donne cette info ?!!) que ceux qui ont 
besoin de navette doivent prendre connaissance des horaires … au chalet! 
 
7. Web : 
Pierre-Yves propose de mettre en ligne un fichier avec les adresses (et 
email) de tous. Juan s’occupe de comparer les listes existantes et de lui en 
transmettre une à jour. 
 
8. Propositions individuelles et diverses : 
Suite à la proposition de René Corthay, l’Auberge communale d’Epalinges 
a  été choisie pour l’assemblée de septembre. (Discussions autour du 
sujet : pour rejoindre l’auberge, passer par en haut, ou passer par en bas, 
prendre le métro, le bus, s’acheter un chien, tout ça dans le désordre… !). 
On fait un essai en septembre et on vous tient au courant du lieu des 
prochaines ! Possibilité de co-voiturage, n’hésitez pas à contacter l’un ou 
l’autre des membres ! 
 
Il est 21h26 lorsque le Président Steve clôt l’assemblée. 
    
                 La secrétaire par interim : Sabine 
 
Pensées du jour :  
A la différence de l’homme, le lézard est prêt à sacrifier sa queue pour 
sauver sa vie. 
Ma femme et moi on a connu 25 ans de bonheur… après on s’est 
rencontré. 
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